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Бањалука - Премијер Републике Српске Милорад Додик рекао је данас да ће Срби
бранити аутономију "свим демократским средствима" и оценио да је Босна "виртуелна
земља" која опстаје захваљујући међународној заједници.

  

"Срби не воле Босну, они воле РС и спремни су да је бране свим расположивим
демократским средствима", изјавио је Додик у интервјуу агенцији Франс прес уочи
сутрашњег састанка у Бутмиру чији је циљ превазилажење кризе која паралише
функционисање централне власти.

  

"Наш циљ је РС и то коначно треба да схвати" међународна заједница као и заједнице
Бошњака и Хрвата, рекао је Додик и оценио да "Босна може бити сачувана ако се
Дејтон сачува".

  

Поводом сутрашњег састанка лидера три народа БиХ са званичницима Европске уније и
САД у Сарајеву, Додик је рекао да је тај састанак на брзину сазван пре недељу дана, и
да он није добио дневни ред.

  

Неименовани дипломатски извор у Бриселу рекао је да су Европска унија и САД
"озбиљно забринуте политичким ћорсокаком" у Босни, рачунају да изнесу низ идеја како
би се омогућило напредовање процеса реформи.

  

Додик је поново инсистирао на затварању Канцеларије Високог представника (ОХР)
који између осталог може да смењује функционере и намеће законе.

  

Међународна заједница је, подсећа агенција АФП, у више наврата одлагала одлуку о
затварању ОХР-а због нестабилне политичке ситуације у Босни.

  

Додик је такође поновио да РС неће спровести мере које је наметнуо високи
представник Валентин Инцко и одбацио евентуалне измене Устава, наводећи да је РС
већ уступила неке од својих овлашћења федералним властима.
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За овог, како га АФП назива, моћног човека РС, "Босна је виртуелна земља која и даље
постоји захваљујући међународној заједници која ју је и створила".

  

"Ми нисмо против БиХ и поред чињенице да она није била наш циљ", закључио је
премијер РС Милорад Додик у интервјуу агенцији Франс прес.

  

(Бета-АФП)
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